



## **В Слободском и Тужинском районах сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефных учреждений с Международным днем защиты детей**



В Международный день защиты детей сотрудники Слободского межрайонного следственного отдела совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Кировской области Шабардиным Владимиром Валерьевичем и начальником отдела по развитию медицинской помощи детям и службы родовспоможения Министерства здравоохранения Кировской области Ершковой Мариной Михайловной посетили КОГКУЗ «Слободской специализированный дом ребенка». В учреждении для детей был организован настоящий праздник с веселыми песнями, играми, мыльными пузырями и сладкими подарками. Помощник следователя межрайонного отдела Наталья Кашина поздравила ребят и сотрудников дома ребенка с праздником, пожелала им крепкого здоровья и побольше радостных моментов.

Сотрудники Яранского следственного отдела навестили подшефных воспитанников КОГОБУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом» поселка Тужа



---

Кировской области. В ходе чаепития в душевной обстановке гости поинтересовались успехами детей, поздравили их с праздником и с наступлением долгожданных каникул. Воспитанники поделились своими достижениями, интересными новостями и планами на летний период. Руководство учреждения поблагодарили офицеров следственного управления за встречу, добрые пожелания, внимание и неравнодушие к детям.

## Изображения



02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1693739>